

# AGRU IN VICARIATUL MARAMUREȘ

Suplimentul Organului „Dumineca“.

Administrația: Biroul AGRU-lui Sighet, Piața Unirii No. 25.

Apare deodată cu „Dumineca“.

Prețul 1 Leu împreună cu „Dumineca“.

## Inima lui Isus.

„ . . . căci blând sunt și smerit cu inima . . . “

Auzit-ai vre-odată aceste cuvinte, iubite cetitorule, fie că ești ori nu membru al Agru-lui?

Oare este încă azi cineva blând și smerit cu inima? Și oare unde l-am putea găsi? Doară în societatea noastră mai înaltă de azi? Sau între cei mai de rând? Oare este vre-unul dintre conducătorii țării cari mai există azi ori și unde pe tot rotogolul pământului? Oare sunt blânzi și smeriți cu inima aceia, cari dintr'o stare prea umilă au devenit — după ce au propovăduit și au făgăduit că vor ferici națiuni și țări întregi — adorați cași un chip cioplit, sau temuți cași o fiară turbată? Oare șade barem un om blând și smerit în Liga Națiunilor sau are cuvânt în conferințele pentru desarmare, unde cu cât se conferențiază mai mult, cu atâta mai adese ori se scie, că ne amenință un nou război? Sau doară bogătaşul de după război devenit multi milionar, este el oare blând și smerit cu inima?

Nu, iubite cetitorule, acel blând și smerit cu inima s'a retras din sgomotul zilelor noastre și s'a așezat în tabernacolul altarelor Bisericii întemeiată de El, iar cel care vrea să-L cunoască și să-L găsească trebuie să-L caute pe Dânsul în tăcerea și liniștea aceleiași Biserici, unde ne chiamă El.

Acest blând și smerit cu inima este însuși Mântuitorul nostru Isus Hristos, despre carele, când a fost botezat în apa Iordanului, glas din ceriuri a zis: „Acesta este fiul meu cel iubit, întru carele bine am voit.“ (Mat. 3, 17.)

Acest blând și smerit cu inima este care zice despre sine: „Eu și Tatăl una suntem.“ El carele este: „Capul a toată căpetenia și puterea.“ (a tuturor îngerilor.) Colos. 2, 10.

Acest blând și smerit cu inima este, cum zice El însuși despre sine: „Eu sunt păstorul cel bun. Păstorul cel bun sufletul său și-l dă pentru oi.“ (Io, 10, 11.) . . . „și sufletul meu îmi pun pentru oi.“ (Io, 10, 15.)

Acest blând și smerit cu inima este: „Fiul Mariei.“ (Mat. 1, 25.)

Acest blând și smerit cu inima

este numai Isus Hristos, pentru că: „întu nimeni altul nu este mântuire, pentru că nici un nume altul nu este dat sub ceriu oamenilor, întu care trebuie să ne mântuim noi“

El este acela carele a sculat pe cei morți, a vindecat pe cei morboși și a dat vedere celor orbi.

El este acela carele a înviat din morți și s'a suit la ceruri și iarăși va să vie cu mărire, să judece viii și morții.

Acest blând și smerit cu inima este Domnul domnilor și Impăratul împărăților, a căruia împărăție nu va avea sfârșit.

El este acela carele pe sine însuși s'a dat celor ce îl caută, de hrană sufletească, ca cel ce mănâncă cu vrednicie aceasta hrană să nu moară ci să trăiască în veci.

El este acela, carele ne chiamă și azi zicându-ne: „Veniți la mine toți cei osteniți și însărcinați și eu vă voi odihni pe voi.“ (Mat. 11, 28.)

Acest blând și smerit cu inima a putut numai să zică: „Toate-mi sunt date dela Tatăl meu, și nimeni nu cunoaște pe Fiul fără numai Tatăl, nici pe Tatăl nu-l cunoaște nimeni, fără numai Fiul, și cui va vrea fiul să-i descopere.“ (Mat. 11, 27.)

El singur a fost îndreptățit a imputa cetăților întu cari să făcuse cele mai multe puteri ale lui, (Horazine, Betsaida, Tir și Sidon, Capernaum, — cetățile impietrite) în cari din vina cărturarilor și farizeilor nu i-au crezut și a zice: „mărescu-te pe tine Părinte, Doamne al ceriului și al pământului, pentru că ai ascuns acestea dela cei înțelepți și înțelegători și le ai descoperit pruncilor.“ (Mat. 11. 25.)

Dară dacă nu ni s'a hărăzit ca să facem lucruri mari pentru mărirea lui Dumnezeu, dacă nu putem ca să fim sfinți, martiri, putem să fim uce-

nicii lui, blânzi și smeriți cu inima, barem într'una din cele 12 luni ale anului și să consfințim aceasta luna lui Iunie cultului Inimei lui Isus având barem voința serioasă și tare a încerca să devenim blânzi și smeriți cu inima, știind că scris este că El: „mântui poate pe cei, ce vin prin El la Dumnezeu, pururea fiind viu, ca să se roage pentru dânșii.“ (Evr. 7, 25.) Ori de a sila ne vrem osândi și chiar pe vecii vecilor?

## Fericirea creștinului adevărat.

Hristos. Creștinul activ. Păr. Palau S. J.

Fericți cei ce cred, căci dacă observă poruncile mele, vor vedea împlinirea promisiunilor mele în ei.

Fericți cei ce nădăduiesc, căci dacă trăesc după credință, vor ocupa loc în mărirea mea printre creștini inimoși.

Fericți cei ce iubesc, căci dacă și vor împlini datorința, vor obține fericirea credincioșilor adevărați.

Fericți sunt bogății, căci dacă disprețuiesc bogăția, vor câștiga comorile păstrate săracilor.

Fericți sunt învățații, căci dacă virtuțile lor sunt dovada, că ei sunt adevărul, ei vor obține răsplata celor simpli.

Fericți sunt puternicii, căci dacă pentru Mine sprijinesc pe cei slabi, ei vor câștiga viața veșnică.

Fericți sunt cei cari cârmuiesc, căci dacă prin cârmuirea lor arată, că Autoritatea este sfântă, ei vor merita să împărătească în viața veșnică.

Fericți sunt cei cari se supun Bisericii mele, căci dacă ei mă mărturisesc înaintea lumii, eu voi fi totdeauna la ei în cer.

Nimeni nu va ajunge la Mărire, dacă nu proslovește numele meu.

Nu e decât o Credință, nu e decât un Botez, nu e decât o Biserică, nu e decât un cer, nu e decât un Dumnezeu veșnic.

Eu sunt sfințenia dreptății, eu sunt sfințenia adevărului.

Celui ce vine cătră adevărul Meu, i-e scârbă de minciună, celui ce iubește bună-tatea i-e scârbă de neleguire.

